



06 MAR, 2023

## Illegal diesel smuggling crackdown

Guang Ming Daily (Northern), Malaysia



Page 1 of 2

# 改装外國皮卡車走私柴油 不法徒運至鄰國牟利

(古邦巴素5日讯)改装皮卡车油箱，成了走私柴油的新手法。

不法之徒看准我国执法单位的法律漏洞，改装皮卡车油箱，增大容量后，走私津贴柴油到邻国售卖牟取暴利。

由于我国陆路交通局的现有法令并不能对外国改装车采取行动，让不法之徒有机可趁，导致柴油走私活动日益猖狂。

### 副财长吁修令阻走私

对此，财政部副部长拿督斯里阿末马斯兰建议，政府有必要修正交通部的陆路交通法令，让当局有权对改装的外国车辆采取执法行动，杜绝日益猖狂的走私柴油活动。

他说，在现有的法令中，执法单位只能充公有关走私柴油和罚款，但不能对改装的外国车采取行动。



■阿末马斯兰指出皮卡车改装并增加燃油管，方便输送津贴柴油。

“这些改装外国车放回国内后，他们会再次出行入境，继续犯法。”

阿末马斯兰今日到马泰黑木山关卡巡视和了解边境的走私活动后，在记者会上发言。

他说，身为副财政部长的他，绝对不能越权（干预交通部），但他促请吉州关税局局长诺依扎，最快在周三呈信给有关部门，针对边境柴油走私的情况和建议，包括修正法案等，

杜绝柴油走私的活动。

他强调，外国车改装的目的就是为了走私，因此必须要杜绝并对不法之徒采取严厉行动，而他也会亲自向首相反映，让对方在内阁会议中商讨。

他也促请执法单位监督边境附近约7、8间的油站，不让他们给方便外国车添多限定的油量（外国车限制20公升柴油）。

### 去年走私柴油達100億元

去年异常暴增的柴油需求量，惊爆发现高达100亿令吉的津贴柴油走私。

阿末马斯兰说，虽然国会下议院反对党议员

质疑上述数据，但他今日亲自巡视和了解边境的走私情况后，认为有必要杜绝这些猖狂的走私活动，让财政部止损。

他说，现在只是柴油走私就可达100亿令吉，这还不包括其他的走私物品，若这100亿令吉是财政部的税收，那就可造福更多人民，包括可兴建学校、医院及修补道路等经费。

### 黑木山關卡稅收逾2.8億

打州关税局在去年总税收是14亿5000万令吉，而单是黑木山关卡已有2亿8400万令吉。

阿末马斯兰说，这税收相信今年会增加，而单是今年首两个月的税收，黑木山关卡已有4600万令吉。

他说，在马泰黑木山边境关卡，去年的游客出入境达195万2707人次，而今年首两个月已有58万9400人次出入境。（CSH/GN）



06 MAR, 2023

## Illegal diesel smuggling crackdown

Guang Ming Daily (Northern) , Malaysia



Page 2 of 2

### SUMMARIES

•阿末马斯兰指出虎/ 卡车改装并增加偷油管 便输送津贴柴油。“方”这些改裁外国车放行回国后，他们会再次出入境，继续犯法。“阿末马斯兰今日到马泰黑木山关卡巡视和了解边境的走私活动后，在记者会上发言。他说，身为副财政部长的他，绝对不能越权(、干预交通部)，但他促请吉州关税局局长诺依扎，最快在周H呈信给有关部门，针对边境柴油走私的情况和建议，包括修正法案等，杜绝柴油走私的活动。他强调，